

В числе награждённых оказались семьи четырёх героев, которые проявили исключительное мужество и самоотверженность. Один из них — Николай Захаров, который в октябре 2023 года добровольно отправился на службу. В возрасте 62 лет он присоединился к штурмовому подразделению и выполнял задачи наряду с молодыми бойцами. К сожалению, в январе 2024 года Николай погиб под миномётным обстрелом. Его сын, Геннадий Захаров, выразил благодарность отцу за пример, который тот подал своей семье и всему обществу. По словам Геннадия, его задача — воспитать новое поколение так, чтобы они могли с честью и достоинством продолжать дело, начатое их героическим отцом.

Захаров Николай **(? - 24.08.2024)**

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 24.08.2024

Откуда: Челябинская область, г. Магнитогорск

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели: <https://magnitka-news.ru/news/6453>

62 года

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/68373>